

Visit of Vice President of India to Gabon (30 May – 1 June, 2022)

June 01, 2022

ہندوستان کے نائب صدر کا گبون کا دورہ (30 مئی - 1 جون، 2022)

01 جون، 2022

اپنے تین ملکوں کے دورے کے ایک حصے کے طور پر، ہندوستان کے عزت مآب نائب صدر جناب ایم وینکیا نائیڈو 30 مئی سے 1 جون 2022 تک اپنے پہلے اعلیٰ سطحی دو طرفہ سرکاری دورے پر 30 مئی کو گبون پہنچے۔ ہندوستان کے معزز نائب صدر کے ساتھ ایک اعلیٰ سطحی وفد تھا جس میں صحت اور خاندانی بہبود کے وزیر مملکت ڈاکٹر بھارتی پروین پوار اور تین ممبران پارلیمنٹ، جناب سشیل کمار مودی (راجیہ سبھا)، جناب وجے پال سنگھ تومر (راجیہ سبھا) اور جناب پی رویندر ناتھ (لوک سبھا) شامل تھے۔ یہ دورہ افریقہ کے ساتھ قریبی روابط کے ہمارے عزم کی نشاندہی کرتا ہے۔ ان کی آمد پر نائب صدر کا گیبون کے وزیر اعظم محترمہ روز کرسٹین اوسوکا راپونڈا وزیر خارجہ عالی جناب مائیکل موسی ایڈمو نے پرتپاک استقبال کیا۔

اہم سرکاری مصروفیت کا دن 31 مئی کو تھا، جس کے دوران ہندوستان کے معزز نائب صدر نے صدر محترم جناب علی بونگو اونڈیمبا سے ملاقات کی، جنہوں نے صدارتی محل میں ان کا پرتپاک استقبال کیا۔ گبون کے صدر نے 2015 اور 2018 میں اپنے پہلے ہندوستان کے دوروں کو بڑے شوق سے یاد کیا۔ نائب صدر نے گبون کی وزیر اعظم محترمہ روز کرسٹین اوسوکا راپونڈا سے ملاقات کی جس کے بعد وزیر اعظم اور ان کے کابینہ کے ساتھیوں کے ساتھ وفود کی سطح پر بات چیت ہوئی جس کے دوران وزیر اعظم اور ان کے کابینہ کے ساتھیوں نے وفود کی سطح پر بات چیت کی اور دوطرفہ تعلقات بشمول باہمی دلچسپی کے علاقائی اور کثیرالجہتی امور کا جائزہ لیا گیا۔ دونوں رہنماؤں نے فعال اقتصادی مشغولیت پر بھی تبادلہ خیال کیا اور تعاون کے نئے شعبوں کی نشاندہی کی، خاص طور پر زراعت، سبز توانائی، کان کنی، صحت اور فارما، آئی سی ٹی، دفاع اور سمندری سلامتی کے شعبے میں تعاون کی نشاندہی کی۔ دونوں فریقین نے اہم شعبوں میں ہنر مندی/ تربیت اور صلاحیت سازی میں تعاون کی ضرورت کو نوٹ کیا۔ قبل ازیں وزیر خارجہ عالی جناب مائیکل موسی ایڈمو نے ہندوستان کے نائب صدر سے بشکریہ ملاقات کی۔ دونوں فریقین نے دو مفاہمت ناموں/ معاہدوں پر دستخط کیے (i) ہندوستان کے ایس ایس آئی ایف اور گبون کی وزارت خارجہ کے درمیان تعاون کے لیے مفاہمت نامے، اور (ii) دونوں وزارت خارجہ کے درمیان مشترکہ کمیشن کے قیام کے لیے ایک معاہدہ۔ گیبون کی طرف سے لبریل میں ہمارے رہائشی مشن کو کھولنے کی درخواست کی گئی۔

نائب صدر نے قومی اسمبلی کے صدر اور سینیٹ کے صدر سے بھی مشترکہ ملاقات کی جس میں گبونیز پارلیمنٹ کے چند اراکین بھی موجود تھے۔ دونوں اطراف نے جمہوری اقدار اور روایات کو برقرار رکھنے میں قیادت کی تعریف کی اور پارلیمانی تبادلوں پر اتفاق کیا۔ نائب صدر نے سی آئی آئی کے زیر اہتمام گبون میں بزنس فورم کے ایک پروگرام سے خطاب کیا، جس کی قیادت ایک 15 رکنی وفد نے ایک تحقیقی دورے پر کی۔ نائب صدر گیبون میں چھوٹی لیکن متحرک ہندوستانی کمیونٹی کے ساتھ بھی بات چیت کی۔

دونوں فریقین نے اقوام متحدہ اور دیگر بین الاقوامی فورمز پر ایک دوسرے کے امیدواروں کے لیے باہمی تعاون کو سراہا۔ ہندوستان اور گبون نے موسمیاتی تبدیلی، انسداد دہشت گردی اور اقوام متحدہ کی اصلاحات پر اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کے غیر مستقل ارکان کے طور پر مل کر کام کرنے پر اتفاق کیا۔ آئی ایف اے ڈی کے صدر کے لیے ہماری امیدواری کی حمایت کی ہماری درخواست پر جس کے لیے انتخابات 7 جولائی 2022 کو ہوں گے، گبونیز قیادت نے مناسب غور کرنے کا اشارہ دیا۔

دورے کے دوران نائب صدر جمہوریہ نے سشما سوراج انسٹی ٹیوٹ آف فارن سروسز میں 20 گبونی سفارت کاروں کے ایک بیچ کے لیے خصوصی تربیتی پروگرام کا اعلان کیا۔

01 جون کو لبریا سے اپنی روانگی سے پہلے، نائب صدر نے گین اسپیشل اکنامک زون (GSEZ) کا دورہ کیا، جہاں تقریباً 54 ہندوستانی کمپنیاں کام کر رہی ہیں۔

لبریا

01 جون، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.